

南京大学校友创新创业大赛启动仪式暨2020全球校友峰会举行

本报讯 6月24日，2020年南京创新周重头戏——“创聚鼓楼 筑梦南大”南京大学校友创新创业大赛启动仪式暨2020全球校友峰会隆重举行。

张敬华指出，近年来南大深度融入南京创新发展，助力南京“121”战略，为南京创新发展提供强大支撑和持久动力，取得了校地双赢的良好成效。

胡金波强调，要发挥南大特长，把南大科研优势转化为南京创新动能，把南大校友优势转化为南京创新支撑，做好“合伙人”；要把建设“第一个南大”的南大梦融入中国梦“南京篇章”，做好“追梦人”。

鼓楼区区委副书记、区政府代区长洪礼来发布鼓楼区环南大硅巷策划方案暨南大120周年校庆周边环境品质提升方案。

我校创新创业与成果转化工作办公室主任高新房发布2020年南京大学全球校友创新创业大赛工作方案。大赛旨在为南大校友创新创业提供展示、交流、融资的平台。

“上接第1版”个南大的目标不懈奋斗

在疫情防控阻击战中以服务国家、师生为本的“南大格局”，担当作为、卓越引领的“南大风范”，做出了功在民族、利在师生的“南大贡献”，谱写了与时代同呼吸、与民族共命运的新时代篇章。

在大家即将登上全新的人生舞台之际，吕建希望为同学们擦亮“仁”“知”“勇”的路灯，推开人生新阶段的大门。一要存“仁”，心存大爱无疆的仁爱情怀。

“同学们，你们在哪里，南京大学就在哪里！”吕建深情地说道。他表示，母校是同学们的永恒家园和坚强后盾。

数学系教授丁南庆代表教师为毕业生送上祝福。他表示，“是雄鹰总要翱翔蓝天，是水手总要启锚远航”，勉励大家以数学的严谨性对待工作。

长期以来，我校贯彻落实立德树人、服务国家的人才培养理念，加大政策宣传和引导，鼓励和支持我校毕业生到西部基层、到国家重点领域一线地区就业。

庆祝中国共产党成立九十九周年

“伟大的征程——爱国主义主题雕塑邀请展”在鼓楼文创基地开幕

本报讯 6月28日，“庆祝中国共产党成立九十九周年：伟大的征程——爱国主义主题雕塑邀请展”在鼓楼校区文创基地开幕。

展览得到中央美院、清华美院、鲁迅美院、四川美院、南京师范大学、南京艺术学院等单位艺术家的支持。我校雕塑研究所所长吴为山送来《伟大的行者——马克思》雕像的中稿。

参观展览的首批观众为我校离退休老同志，我校老干部党委、关

工委以及老年大学、退休协会等“银发组织”，在这里联合举办了一次特殊的主题党日。他们纷纷表示，在党的生日之际举办此次活动非常有意义。

塑作品、重温党的光辉历程，更加坚定了不忘初心砥砺前行的理想信念，激发出珍惜当下美好生活的感恩之情。

(新闻中心)



“救命神器” AED 在南大上岗

本报讯 6月19日，实验室与设备管理处完成了首批全自动体外除颤仪（简称AED）设备的安装和现场培训工作。

全自动体外除颤仪是一种便携、

易操作、稍加培训即可熟练使用的医疗设备，该设备主要针对心源性猝死患者，抓住患者发作的黄金四分钟。

此次AED安装及培训工作旨在进一步完善校园实验室安全设备，普及安全急救知识与技能，提升学校的实验室安全管理能力和水平。

(新闻中心)

地球科学与工程学院举行“安全生产大家谈”云会议

本报讯 6月18日，地球科学与工程学院举行“安全生产大家谈”云会议。参会人员认真学习了习近平总书记关于安全生产的重要论述。

院党委书记王唯强调生命重于泰山，务必把安全生产摆到重要位置，树牢安全发展理念，决不能只重发展不顾安全。

须管安全，党政同责，一岗双责，齐抓共管。

夏敏副院长传达全国教育系统和高校的“安全生产专项整治三年行动实施方案”。毛予倩副书记强调了学生的政治安全、人身财产安全、心理安全等。

管理员汇报了各自部门的安全生产措施。

王汝成院长在会上做总结发言。他要求培养学生在实验室操作中的安全意识和安全能力，还要关注学生的心理问题、野外工作安全等。

(新闻中心)

定”。胡金波向2020年南京大学“青苗奖”获奖毕业生颁发证书，向西部地区志愿服务的2020届毕业生赠送纪念品、授旗。

信息管理学院杨金龙同学正是一名即将奔赴西部的研究生毕业生。他来自原国家级贫困县、红军长征会师地甘肃会宁县，回归大西北是他迈开大山第一步时就已坚定的人生梦想。

胡金波、吕建为毕业生代表赠送校友卡。今年我校共有近3120名毕业生获得学士学位，3539名毕业生获得硕士学位，305名毕业生获得博士学位。

新冠肺炎疫情为2020年毕业季打下了深刻的烙印。根据疫情防控要求，当天共有452名本科生和研究生毕业生代表参加主会场的毕业典礼暨学位授予仪式。

本次毕业典礼暨学位授予仪式开通网络直播，借助视频客户端进行全网推广。南京大学在全国高校首家使用5G+VR/AR技术，VR直播与AR河图技术相结合。

常务副校长谈哲敏主持毕业典礼。中科院院士苏定强、王颖、陈洪渊、沈树忠，南京大学人文社会科学资深教授丁帆、周晓虹，校领导刘鸿健、陆廷青、王明生、王云骏、濮励杰、龚跃、陈建群、吴俊等在主场参加毕业典礼。

(高雅 于玥晗)